

信神教牧關顧中心代禱信 (2019/6/17, No.2)



親愛的牧長同工、弟兄姊妹平安:

非常感謝上帝的帶領和全校師生同工、校友、及識與不識的弟兄姊妹，同心合意的努力之下，信神的教牧關顧中心，終於在今年6月1日的畢業典禮正式宣布成立。除了要謝謝，我們的院長劉孝勇牧師和顧問俞繼斌牧師及潘佳耀牧師一路的代禱、指引、支持之外；特別要謝謝三位的籌備委員，曉芬處長、清玲校友、慧珍老師這九個月來殫精竭慮無私的付出。更要謝謝全校師生眷屬們的奉獻心力、在劉孝勇師母和蕭淑拿老師的巧思之下，終於有今天的風貌。最後也要謝謝得勝堂，對我們持續的代禱與關心，特別是姊妹們及時的協助，讓我們感激在心。

6月10日舉行開幕感恩禮拜和成立後第一個活動。上午場約50人參加，下午場約30人參加。早上的開幕感恩禮拜中，俞繼斌牧師以賽亞書50章4節，勉勵在座者：要有受教者的舌頭，要先有受教者的耳朵。只有每天清晨在神面前，傾聽神，才有言語可以扶助疲乏的人。接著，陳慧珍老師以收回的教牧人員全人康健問卷，做了一個簡明扼要的簡報。我負責的講座「教會中的衝突2」主要是從耶穌基督的衝突得智慧，包括你存在本身就是一個威脅的實質衝突；以及表面和諧的實性衝突；和內在和諧的虛性衝突。

下午場的桌邊談—服事甘苦談，第一個鐘頭，由信神第四屆校友駱月媚傳道(聖教會劉昭陽牧師師母)分享，從八、九歲就愛傳福音的駱傳道(劉師母)，神學院畢業至今服事49年，雖退休多年，愛傳福音的熱誠，未曾稍減，目前仍在香山開拓教會。有同學說，劉師母的分享重新挑旺他傳福音的熱誠。

第二個鐘頭是高聖臨牧師的分享。高牧師很坦白地與年輕同工，分享他在牧會生涯中，神如何帶領他保護羊群，免於惡者可能的傷害與威脅；如何渡過會友當面的羞辱和直接的攻擊；以及他如何處理對長執的失望；和神如何讓他有機會面對衝突，使本來對他頗有意見的信徒，以後卻成了最忠實的支持者。高牧師至今每年有數個月受邀至歐美、創啟等地區培訓教牧同工。有許多寶貴的經驗，值得我們去發掘。

而劉昭陽牧師也語重心長地告訴在座年輕教牧同工，遇到困難，請不要忘記

信神教牧關顧中心代禱信 (2019/6/17, No.2)

盡可能請教有經驗的牧長同工。因為許多事務的處理是有秘訣的，不懂時很困難，當你懂了之後就一點也不困難。所以請務必詢問有經驗的人。而今天下午場的三位牧長，都非常願意服事年輕的教牧同工們。若有同工有需要想與有經驗的牧長們交通，目前可以透過牧關中心，謝娜敏老師安排聯繫。

下面有幾件事情，請大家代禱、參與也不吝給予意見。牧關中心的重要任務之一是提供信神輔碩學生專業實習的訓練場所，但請為信神今年暑假七月 27 日的二度招生禱告(報名截止日期 7/17)。特別是輔碩報考的目前人數仍不理想，五月第一次招生輔碩錄取一位。第二次招生目前輔碩只有一位報名。有位玉山神學院的教授說，神學教育是教會的心臟，心臟強而有力，教會就強而有力；心臟軟弱無力，教會就軟弱無力。沒有學生，沒有傳承，就沒有未來。所以，請鼓勵貴教會優秀且有心的弟兄姊妹來接受系統的神學教育，也督促我們有更好的辦學。

牧關中心成立之後，還有後續許多軟硬體的建立，特別服事團隊的建立，需要大家代禱，求神帶領合他心意的人，來到我們當中，一起來服事，也能讓我們享受到與神同工的滿足與喜樂。暑假中希望能開始每月一次的守望禱告小組。第一次的守望禱告會將於 6 月 24 日下午 2-3:00 在牧關中心舉行，歡迎參加。

暑假中已經預定的活動有 1) 8/12 (一)與教會人權促進聯盟合辦的「目睹家暴兒少的處遇進階工作坊」，請參加過初階的同工們預留時間並踴躍報名。主講者仍是天主教善牧基金會新北市小羊之家的張曉芬主任。目前我們也在聯絡聯盟，是否可以為未參加過初階的人，再到新竹辦一場初階的工作坊。2) 9/2 日(一)「輔碩校友回娘家」，請輔碩校友預留時間。目前仍在籌畫中。初步構想是以「愛心、創新、勇氣、與堅持」為主題。

今年，牧關中心的需要，有些是當我們還沒開口時，神就預備。很感謝神，透過教會弟兄姊妹、校友、師生同工、甚至劇團的奉獻，給我們很大的鼓勵。目前因燈具及電路管線的置換、隔音門窗、窗簾、及屋頂防水工程，都不在原來的預算之內，所以到今年年底大概還有約 20 萬的缺額。請代禱與奉獻，也求神幫助我們有智慧能做神百般恩賜的好管家。另外，牧關中心六月底也需要編列預算報給學校。這是中心第一次預算的編列，求神給智慧。

願以馬內利的神感動您用適合您的方式，一起參與牧關中心的服事!

您的同工

謝娜敏

謝娜敏 敬上(2019/6/17)

牧關中心主任

聯絡電話: 03-5710023/電郵: nhsieh@cls.org.tw